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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 

 
 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Голова комісії з припинення    Кравченко М.В. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СВС-ДНІПРО" 

2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 07301, Київська обл., м. Вишгород, вул. Шкільна, 4 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 00132807 

5. Міжміський код та номер телефону: (044) 545-71-24 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: mail@svsdnipro.com.ua 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):  

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 
https://www.svsdnipro.ua/ 30.04.2024 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 

про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або 

банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду 

 
№ 

з/п 

Дата прийняття 

рішення 

Суб'єкт, який прийняв рішення про 

припинення емітента 
Способи припинення 

1 2 3 4 

1 29.04.2024 Вищий орган емітента - загальні збори 

акціонерів 

Перетворення 

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: 

Річними загальними зборами акціонерів Товариства, які були проведені дистанційно 22.04.2024 р., 29.04.2024 р. 

прийнято рішення припинити ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СВС-ДНІПРО» шляхом його перетворення 

у Товариство з обмеженою відповідальністю «СВС & ДНІПРО» з місцезнаходженням за адресою Україна, 07301, 

Київська область, місто Вишгород, вулиця Шкільна, 4.  

Причини такого рішення: у зв'язку з тим, що організаційно-правова форма (акціонерне товариство), в якій на цей час 

перебуває Товариство, вимагає великих витрат на своє утримання, а також передбачає велику кількість організаційних 

заходів, передбачених чинним законодавством. 

Спосіб припинення юридичної особи (злиття, приєднання, поділ, перетворення, банкрутство): перетворення.  

Дата проведення загальних зборів (для акціонерних товариств), на яких розглядалось зазначене питання: річні загальні 

збори акціонерів Товариств були проведені дистанційно 22.04.2024 р., Протокол про підсумки голосування складений 

29.04.2024 р.  

Результати голосування: "ЗА" - 15 412 голосів, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися 

для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій та 100% від загальної кількості 

голосуючих простих іменних акцій статутного капіталу Товариства.  

Повне найменування юридичної особи правонаступника: Товариство з обмеженою відповідальністю «СВС & 

ДНІПРО». 

Розмір статутного капіталу правонаступника: 770 600 000 грн. 

Порядок та умови здійснення припинення шляхом перетворення:  

1) Прийняття загальними зборами акціонерів Товариства рішень про припинення Товариства шляхом перетворення, 

створення комісії з припинення Товариства та обрання її персонального складу, затвердження умов перетворення, 

вирішення інших питань щодо забезпечення процесу перетворення. 

2) Розкриття особливої інформації про прийняття рішення про перетворення та про зміну складу посадових осіб.  

3) Протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення про припинення, комісія з припинення або уповноважена 

нею особа подає визначені законодавством України документи для внесення запису до Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань про прийняте рішення щодо припинення 

Товариства у зв’язку з реорганізацією шляхом перетворення на товариство з обмеженою відповідальністю та 

оприлюднення відповідних відомостей у порядку, встановленому чинним законодавством України. 

4) Оприлюднення рішення про припинення Товариства шляхом перетворення.  

5) Реалізація прав кредиторів Товариства, щодо задоволення їхніх вимог. Згідно статті 116 Закону України  «Про 

акціонерні товариства» та статті 105 Цивільного кодексу України протягом 30 днів з дати оприлюднення рішення 

загальних зборів акціонерів про припинення Товариства шляхом перетворення Товариство письмово повідомляє про 

це кредиторів та розміщає повідомлення про ухвалене рішення у базі даних особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих 

товарних ринків. Кредитор, вимоги якого до Товариства, не забезпечені договорами застави, гарантії чи поруки, 

протягом 20 днів з дня надсилання йому повідомлення про припинення Товариства може звернутися з письмовою 

вимогою про здійснення на вибір Товариства однієї з таких дій: забезпечення виконання зобов'язань шляхом 

укладення договорів застави, гарантії чи поруки, дострокового припинення або виконання зобов'язань перед 

кредитором та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правочином між Товариством та кредитором. У разі 

якщо кредитор не звернувся у строк, передбачений цією частиною, до Товариства з письмовою вимогою, вважається, 

що він не вимагає від товариства вчинення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним. 

6) Подання уповноваженими особами Товариства, офіційним каналом зв’язку до Національної комісії з цінних паперів 

та фондового ринку заяви, рішення про перетворення Товариства і всіх необхідних документів для зупинення обігу 

акцій Товариства. 

7) Зупинення Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку обігу акцій Товариства. 

8) Розгляд та задоволення вимог кредиторів, заявлених до Товариства у встановленому порядку. Строк заявлення 

кредиторами своїх вимог до Товариства, що припиняється, становить два місяці з дня оприлюднення повідомлення 

про рішення щодо припинення юридичної особи. Перетворення не може бути завершене до задоволення вимог, 

заявлених кредиторами. 

9) Прийняття загальними зборами акціонерів Товариства рішення про затвердження передавального акту, який має 

містити положення про правонаступництво щодо всіх зобов’язань Товариства стосовно всіх його кредиторів та 

боржників. Згідно з передавальним актом відбувається передача всього майна, прав та обов’язків до товариства-

правонаступника. Учасники товариства-правонаступника проводять установчі збори товариства – правонаступника. 

Загальні збори акціонерів Товариства (учасник товариства-правонаступника) приймають рішення про затвердження 

статуту та обрання органів управління товариства – правонаступника.  

10) Конвертація акцій Товариства, у частки товариства з обмеженою відповідальністю – правонаступника. 
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11) Подання офіційним каналом зв’язку до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку заяви і всіх 

необхідних документів для скасування випуску цінних паперів Товариства. 

12) Скасування Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку реєстрації випуску цінних паперів 

Товариства. 

13) Державна реєстрація припинення Товариства, та створення товариства з обмеженою відповідальністю – 

правонаступника. 

14) Перетворення Товариства вважається завершеним з дати внесення до Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань запису про припинення ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СВС-ДНІПРО» та про державну реєстрацію Товариства з обмеженою 

відповідальністю «СВС & ДНІПРО».  

Кожен з етапів перетворення буде здійснюватися у відповідності та в строки, передбачені чинним законодавством 

України. 

Порядок та умови обміну (конвертації) акцій Товариства на частки товариства з обмеженою відповідальністю - 

правонаступника: 

1. Акції Товариства конвертуються в частки товариства з обмеженою відповідальністю - правонаступника та 

розподіляються серед його учасників з коефіцієнтом конвертації, який дорівнює 1; грошові виплати акціонерам не 

передбачені. Крім простих акцій, інші цінні папери Товариством не випускались. 

2. Обмін акцій Товариства на частки у статутному капіталі товариства - правонаступника здійснюється шляхом 

включення акціонерів Товариства до числа учасників товариства - правонаступника та зазначення їх, як учасників 

товариства - правонаступника у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань. 

3. Відсотковий розмір частки кожного власника акцій у статутному капіталі Товариства, що перетворюється, має 

дорівнювати відсотковому розміру його частки у статутному капіталі товариства - правонаступника, що створюється 

внаслідок перетворення. 

4. Розмір частки кожного учасника у статутному капіталі товариства - правонаступника дорівнює загальній 

номінальній вартості акцій Товариства, які належать акціонеру.  

5. Розподіл часток товариства - правонаступника здійснюється із збереженням співвідношення кількості акцій, що 

було між акціонерами в статутному капіталі Товариства. Одна акція Товариства номінальною вартістю 50,00 

(п’ятдесят гривень нуль копійок) дорівнює розміру однієї частки вартістю 50,00 (п’ятдесят гривень нуль копійок) 

товариства - правонаступника. Грошові виплати акціонерам не передбачені. Розмір статутного капіталу товариства - 

правонаступника дорівнює розміру статутного капіталу Товариства. 

Порядок та строки заявлення кредиторами своїх вимог до Товариства: 

Протягом 30 днів з дати оприлюднення рішення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«СВС-ДНІПРО» шляхом перетворення, Товариство зобов’язане повідомити про це кредиторів Товариства, а також 

розмістити повідомлення про ухвалене рішення у базі даних особи, яка провадить діяльність із оприлюднення 

регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків. 

Строк заявлення кредиторами своїх вимог до Товариства, що припиняється, становить два місяці з дня оприлюднення 

повідомлення про прийняття рішення про припинення Товариства шляхом його перетворення. 

Вимоги кредиторів приймаються комісією з припинення Товариства за його місцезнаходженням за адресою: Україна, 

07301, Київська область, місто Вишгород, вулиця Шкільна, 4 протягом двох місяців з дня оприлюднення повідомлення 

про прийняття рішення про припинення Товариства шляхом його перетворення. 

Кредитор, вимоги якого до Товариства, не забезпечені договорами застави, гарантії чи поруки, протягом 20 днів з дня 

надсилання йому повідомлення про припинення Товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на 

вибір товариства однієї з таких дій: забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави, гарантії 

чи поруки, дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором та відшкодування збитків, якщо 

інше не передбачено правочином між товариством та кредитором. У разі якщо кредитор не звернувся у строк, 

передбачений цією частиною, до товариства з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від Товариства 

вчинення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.  

Перетворення не може бути завершене до задоволення вимог, заявлених кредиторами. 

 

 


